
 
 

        

      

 

 
 

Comunicat 

 

 În intervalul 31 mai - 3  iunie 2024, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au desfășurat activități specifice domeniilor de 

competență.   

Ca urmare a activităților desfășurate polițiștii locali au constatat un număr de 34 de fapte 

contravenționale, fiind aplicate sancțiuni în funcție de gravitatea acestora, cuantumul total al 

amenzilor fiind de 7.150 lei.  

Potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991, pentru nerespectarea normelor de conviețuire 

socială, a ordinii și liniștii publice, s-a aplicat un număr de 9 sancțiuni contravenționale, faptele 

constatate și sancționate fiind: tulburarea liniștii publice, consumul de alcool, apelarea la mila 

trecătorilor, etc.  

Dintre acestea exemplificăm :  

În data de 01.06.2024, în jurul orei 19:10, polițiștii locali aflați în patrulare pe str. 

Armoniei, au auzit injurii și strigăte. Deplasându-se spre imobilul cu nr. 12, au observat un bărbat 

aflat sub influența băuturilor alcoolice, care profera injurii și expresii jignitoare la adresa 

trecătorilor. Motivat de cele constatate, polițiștii locali au procedat la legitimarea persoanei și au 

sancționat-o contravențional  cu amendă potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991. În aceeași zonă de 

patrulare, la platforma pentru colectarea deșeurilor menajere au surprins două persoane care 

extrăgeau deșeurile aruncate în containere și le aruncau pe spațiul din vecinatatea platformei. Cele 

două persoane au fost identificate și sancționate cu amendă potrivit prevederilor H.C.L. nr. 

355/2011.  

În aceeași zi, ora 19:35, în timpul patrulării pe B-dul Mihai Eminescu, patrula auto a 

observat o persoană de sex masculin sub influența băuturilor alcoolice, care adresa cuvinte si 

expresii jignitoare trecătorilor. Polițiștii locali au abordat persoana, au legitimat-o  și au dispus 

sancționarea contravențională cu amendă conform Legii nr. 61/1991. 

În data de 02.06.2024, ora 04:00, în parcul Mihai Eminescu, polițiștii locali l-au identificat 

pe numitul I.E. în vârstă de 20 ani, care consuma băuturi alcoolice, provocând gălăgie prin strigăte 

și larmă. Pentru faptele săvârșite a fost sancționat cu amendă potrivit Legii nr. 61/1991 și 

îndepărtat din zonă. 

În aceeași zi, în jurul orelor 02:00, polițistul local din Dispecerat a direcționat patrula auto 

în Centrul Istoric, deoarece a observat pe una din camerele de supraveghere, tineri care se jucau 

folosind o minge. La fața locului polițiștii locali au constatat că cei doi tineri tulbură liniștea 

publică prin strigăte și larmă, amuzați de jocul cu mingea. Având în vedere cele constatate, 

polițiștii locali au procedat la legitimarea celor doi tineri, iar pentru că unul dintre ei a refuzat să 

furnizeze informații cu privire la identitatea sa, l-au sancționat și pentru refuz de legitimare, 

conform Legii nr. 61/1991. Ambii tineri au fost sancționați pentru tulburarea liniștii publice, 

urmând ca părinții acestora să fie informați cu privire la cele dispuse și la comportamentul care 

contravine normelor de conviețuire socială.  

În aceeași perioada, în Centrul Istoric al municipiului, polițiștii locali au dispersat 8 grupuri 

de adolescenți care tulburau liniștea publică prin gălăgie, în timp ce desfășurau în zone pietonale 

activități cum ar fi jocul cu mingea. Subliniem că potrivit prevederilor art. 2 alin. 33 din Legea nr. 

61/1991, părinții sunt răspunzători pentru neluarea măsurilor necesare pentru a-i împiedica să 

săvârșească fapte de vagabondaj, pe minorii în vârstă de până la 16 ani, cuantumul amenzii fiind de 

la 100 lei la 500 lei. 

 Acțiunile preventive au caracter permanent și vizează asigurarea unui climat real de ordine 

și siguranță publică. 
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